

# 左營分部道德經班聯誼活動

## 山・水・茶

天旌講堂學術組

「十一點十五分往台東的自強號就要開了，尚未上車的旅客請趕快上車。」月台上的廣播器傳來這段話語，當語畢車動，我們即踏上往台東的旅程；火車一個山洞接著一個山洞的鑽過，一個山頭接著一個山頭的爬過，到站後大家換搭

遊覽車，路經初鹿牧場，品嚐了新鮮的牛乳，再前往林秀玉點傳師的輕霧山莊。遊覽車只能開到山腳下，再由幾位學長開三輛小型車，來回二趟分批將所有學員載至山腰上的輕霧

山莊，一路上是陡峻的險坡加上急彎，開車的學長油門不會放過，就這麼一路衝到目的地；生怕一停頓車子會爬不上去。」「是啊！或許回天之路難行，但不能停頓啊！一旦停頓怕再也爬不上去了。」心裡如此想著。

到達目的地，放下行李，

環顧四周已身處群山中，向下看去是平坦的縱谷平原，向前看去是一個山巒接著一個山巒，雖然山不高但有仙則靈，

難得能有此因緣到此做一天的



△輕霧山莊，一片茶園風光。

逍遙仙。

法會在歌聲中開幕，潘點傳師主講，以「休閒渡假」為題，帶領我們進入靈性的山水暢遊，品嚐道味十足的茶。真的要走訪名山，絕不能不知天下第一名山——靈山，靈山上種植的是天下第一等好茶——自性茶，茶葉只取二旗一槍（二葉一心）的嫩葉，遵古製法，先行去青又搓又揉，不夠還得借

完潘點傳師的靈性山水、茶道功夫，接著由數位學長不惜犧牲形象賣力演出的話劇表演，贏得在場所有成員的笑聲及淚水（笑過頭的淚）。

第二天安排的是雙向溝通及心靈迴響，感念諸位點傳師的恩德，許多平常不曾發言過的學長，此起彼落的爭著發言，真是盛況空前，可是時間是無情的，一分一秒的流逝，催著我們要踏上歸途。最感謝的是生活組的十幾位學長，早一天先到負責三餐整理瑣務，還要比其他人後走，完成收拾會場等工作。最感恩的是師尊、師母的大恩大德，祖師鴻慈、

諸天仙佛的庇佑、護法，在白

陽未期的五濁惡世中，讓我們得遇明師，有道可修；在人事的紛擾中還有這片淨土可駐足、喘息。再感恩前人及諸位點傳師的諄諄善誘。

誠如心靈迴響上學長所說的，踏入道門一路走來是一個考驗接著一個考驗，雖然難熬但是只有一個强大的信念，無論多艱苦我一定要走下去。行筆至此，不禁熱淚盈眶。是的，不論多大的風雨，或是荆棘叢生的坎坷路，那怕刺破了皮，磨破了腳，我們一定要堅定的走下去走回故家鄉，回天面

申顏；修道人受考不受劫，考驗的只是我們的信念。以最誠摯的心祈願，願天下修士都能盡心修辦，了愿、了緣，龍華會上申前團圓；願天下蒼生都能發起向善心，早日覺悟、修



△走在山中碎石路上，金黃蘆葦頻頻迎人招呼。